



Ministerul Mediului , Apelor si Padurilor
Agencia Națională pentru Protecția Mediului

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI MEHEDINȚI

Nr..... 14618/28-11-2023

CATRE : Directia Silvica Mehedinti – Ocolul silvic Tarnita
Referitor la: Amenajament silvic UP II Bala, UP IV balta, UP V Cosustea si UP VI
Varful lui Stan

Ca urmare a derularii sedintei Grupului de Lucru din data de 23.11.2023 la sediul APM MH, in vederea continuarii procedurii de avizare va comunicam urmatoarele:

1. La intocmirea Raportului de Mediu aveti obligatia respectarii Continutului Cadru din Anexa nr.2 din HG nr.1076/2004 iar Studiul de Evaluarea Adecvata sa fie intocmit in cf cu Ord. Nr.1682/2023 si Ord nr.1679/2023
2. In Raportul de mediu se vor descrie și evalua potențialele efecte semnificative asupra mediului ale implementării amenajamentului silvic, luând în considerare obiectivele și aria geografică ale amenajamentului silvic, precum și obiectivele specifice ale speciilor și habitatelor și obiectivele de conservare a ariilor naturale protejate din zona amplasamentelor. De asemenea se va evalua Impactul asupra schimbărilor climatice, inclusiv asupra capacității pădurii de a capta și stoca CO₂ din atmosferă.
3. In cf cu HG nr.236 /15.03.2023 Art.13 (2) Pentru amenajamentele silvice amplasate în arii naturale protejate de interes comunitar care au plan de management aprobat, studiul de evaluare adecvată trebuie să analizeze dacă lucrările silvice propuse în amenajament sunt stabilite în conformitate cu obiectivele de conservare și nu pun în pericol statutul de conservare a speciilor și habitatelor si (3) Pentru amenajamentele silvice amplasate în arii naturale protejate de interes comunitar care nu au plan de management aprobat, Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate pune la dispoziția titularului de amenajament obiectivele specifice de conservare a ariilor naturale protejate de interes comunitar în vederea elaborării studiului de evaluare adecvată, precum si persoanele fizice și juridice atestate conform Ordinului ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 1.134/2020 analizează efectele semnificative asupra mediului ale amenajamentului silvic propus de titular, folosind criteriile prevăzute în anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 1.076/2004, cu modificările ulterioare, și stabilesc măsurile de prevenire și de reducere a efectelor semnificative asupra mediului, inclusiv asupra speciilor și habitatelor de interes comunitar și național/internațional, și obiectivele de conservare specifice sitului relevante pentru situl respectiv, făcând recomandări în acest sens; se stabilesc, în același timp, și măsurile de monitorizare a efectelor semnificative ale implementării amenajamentului
4. in cf cu cerintele reprezentantului OCPI MH va revine obligatia sa transmiteti acestei institutii coordonatele STEREO 70 si extrasele de Carte Funciara pt parcelele amenajamentului, cf. Legii nr. 165/2013
5. Dupa finalizarea Raportului de Mediu si a Studiului de Evaluare Adecvata pt cele 4 UP –uri sunteti obligat sa anuntati in mass media cu 2 anunturi la interval de 3 zile, inclusiv

pe pagina proprie de internet, si la sediul Primariilor implicate in amenajament : disponibilitatea proiectului de plan, finalizarea Raportului de Mediu si EA, locul si orarul consultarii acestora, precum si organizarea dezbaterii publice cu 45 de zile inainte de aceasta.

6. Locul si data Dezbaterii publice se va stabili de comun acord cu APM MH.
7. Titularul amenajamentului silvic are obligația ca, în termen de maximum 5 zile calendaristice de la finalizarea activității grupului de lucru, să transmită proiectul de amenajament silvic, raportul de mediu și studiul de evaluare adecvată, după caz, elaborate pentru acesta, autorității competente pentru protecția mediului, Agenției Naționale pentru Aree Naturale Protejate/administratorilor ariilor naturale protejate, autorității competente pentru sănătate publică și autorităților interesate de efectele implementării amenajamentului.
8. In cf cu Ordinul nr. 865/2014 coroborat cu adresa MMAP nr. 2/R/10466/ 05.10.2022 pentru amenajamentele silvice care se intind pe unitatea administrativ teritoriala a 2 sau mai multe localitati/comune dintr-un judet, se va percepe tarif pt plan judetean, in cuantum de 1500 lei care se va plati in contul Trezoreriei Dr Tr Severin.

Cu deosebită considerație,



Director Executiv
Dragos Nicolae TARNIȚĂ

Șef Serviciu A.A.A.
Claudia LOHON

Intocmit
Marilena FAIER

Sef Birou CFM
Magda DUMBRAVEANU